

## 柯志恩：學務輔導特色計畫助適性發展

學聲大代誌

【記者盧逸峰淡水校園報導】102學年度第一學期的學生事務會議18日在驚聲國際會議廳舉行，現場與蘭陽校園連線，學務長柯志恩主持，邀請行政副校長高柏園、蘭陽校園主任林志鴻指導。

高柏園表示，應協助學生的職涯發展規劃，幫助就業以減少待業率。而高柏園指出，本校致力提供更優質的空間，持續規劃硬體更新，目前已完成商管大樓的設施改善。

會中通過「103年度教育部獎助私立大專校院辦理學生事務與輔導工作特色主題計畫」的申請案，柯志恩說明，此計畫能幫助學生在社團、職涯以及人際關係等適性發展，而透過相關系列活動，讓學生達到身心靈平衡。

柯志恩報告學務處的專業知能服務學習課程、優良導師獎勵、品格活動方案等業務執行成果。而各組業務報告中說明目前執行狀況，其中，生輔組組長李進泰提到，將於本日（週一）至25日（本周）舉辦交安宣導；衛保組組長談遠安說明本校狂犬病防疫相應措施，請同學在與流浪動物接觸時應特別注意。

臨時動議中，歷史系系主任林呈蓉反應校內部份區域照明不足；經濟系副教授林金源提及教室實際容量與開課系統的顯示有出入。總務長羅孝賢對此回應，校內已規劃設置夜間照明的安全走廊來降低行車危險，教室容量的部分也將會檢討改善。

2013/10/21